



ZAKŁAD ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

przy Ministrze Zdrowia

Al. Jerozolimskie 155, 02-326 Warszawa

Sekretariat: tel.: 22 883 35 12, fax: 22 883 35 13, Zespół ds. Kontraktów 22 883 36 32, 883 36 49

Zespół ds. Przetargów: tel. 22 883 36 08, 883 36 09, 883 35 53, tel./fax: 22 883 35 52

Zespół ds. Finansowo-Księgowych tel. 22 883 36 46

Warszawa, dnia 08/05/2019 r.

ZZP.ZP.50.102/19.445.19

OFERENCI

dot. postępowania znak ZZP-102/konkurs.osocze/19

Zakład Zamówień Publicznych przy Ministrze Zdrowia uprzejmie informuje, iż do Organizatora konkursu wpłynęły pisemne zapytania dotyczące postępowania konkursowego znak: **ZZP-102/konkurs.osocze/19 na: „Sprzedaż nadwyżek polskiego ludzkiego osocza z Regionalnych Centrów Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa”**

PYTANIE 1:

Czy całość osocza proponowanego na sprzedaż pochodzi z bezpłatnych donacji krwi?

ODPOWIEDŹ 1: Tak.

PYTANIE 2:

Czy wszyscy dawcy wyrazili swoją zgodę na donację?

ODPOWIEDŹ 2: Tak, zgodnie z obowiązującymi przepisami tj. Obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 marca 2019 r. (Dz. Urz. Min. Zdrow. poz.25) w sprawie wymagań dobrej praktyki pobierania krwi i jej składników, badania, preparatyki, przechowywania, wydawania i transportu dla jednostek organizacyjnych publicznej służby krwi.

PYTANIE 3:

Czy wszyscy dawcy byli poinformowani o wykorzystaniu naukowym ich donacji i wyrazili na to zgodę?

ODPOWIEDŹ 3: Nie wszyscy dawcy byli poinformowani o wykorzystaniu naukowym ich donacji. Nie wszyscy dawcy wyrazili zgodę na wykorzystanie naukowe ich donacji.

PYTANIE 4:

Jaki koagulant jest wykorzystywany dla różnych pakietów osocza?

ODPOWIEDŹ 4: Dla osocza z:

- krwi pełnej – CPD,

- aferezy – cytrynian sodu 4% (Sodium Citrate), ACD-A

PYTANIE 5:

Czy możliwe jest uzyskanie informacji o plci dawcy dla każdej donacji osocza?

ODPOWIEDŹ 5: Tak.

PYTANIE 6:

Czy możliwe jest uzyskanie informacji o grupie krwi dla każdej donacji osocza?

ODPOWIEDŹ 6: Tak.

PYTANIE 7:

W pakietach 1, 2, 3 i 4 jest podana ogólna ilość osocza. Proszę o podanie szczegółowych danych ile osocza jest do odebrania w każdym z wymienionych Regionalnych Centrów Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa ?

ODPOWIEDŹ 7: Poniżej tabela z wskazaną ilością osocza do odbioru z RCKiK w pakietach 1,2,3 i 4.

RCKiK	Pakiet I (litry)	Pakiet II (litry)	Pakiet III (litry)	Pakiet IV (litry)
Białystok	400,00	565,00	95,00	502,00
Bydgoszcz	145,00	610,00		1 240,00
Gdańsk	750,00	1 120,45	963,59	
Kalisz	230,39	731,39		
Katowice	308,74	1 373,25		853,96
Kielce		726,72		
Kraków		1 770,00	550,00	396,00
Lublin		799,00	710,00	229,00
Łódź		1 368,00	1 500,00	
Olsztyn		514,78	298,27	260,66
Opole	101,25	530,00		
Poznań		979,07	724,40	
Racibórz	226,00	245,00		
Radom		434,19	568,60	
Rzeszów	252,22	689,71	669,47	655,53
Ślupsk	422,11			
Szczecin	238,81	392,08		178,79
Wałbrzych	520,59			
Warszawa	664,00	2 448,00	1 402,00	1 478,00
Wrocław	322,00	788,85		513,35
Zielona Góra	350,00	330,00		
SUMA :	4 931,11	16 415,49	7 481,33	6 307,29